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Resultados actualizados a 06/02 às 14:38

Lote Descrição V.Base V.Venda

1 "Vendedor de tapetes" escultura em bronze de Viena séc. XIX/XX 100 €           350 €

2 Cabo de bengala "Busto de senhora" escultura em marfim 250 €           250 €

3 Conjunto de oito dedais diversos seis em osso séc. XVIII/XIX 300 €           0 €

4 Caixa de rapé marfim séc. XVIII 200 €           300 €

5 Cachimbo espuma do mar séc. XIX (2ª metade) 120 €           240 €

6 Cachimbo "Elmo e cabeça de Cavaleiro" raiz de nogueira e espuma do mar séc. XIX 80 €             240 €

7 "Diana - Deusa da Caça" escultura de pequenas dimensões em coral séc. XVIII/XIX 400 €           900 €

8 Cartoneira marfim séc. XIX 400 €           400 €

9 Boquilha cobre séc. XIX (finais) 60 €             130 €

10 Frasco de perfume cobre esmaltado séc. XIX (2ª metade) 500 €           0 €

11 Espelho de mão bronze séc. XIX/XX 120 €           0 €

12 Caixa de rapé búzio séc. XIX 100 €           100 €

13 JOSÉ GASPART - SÉC. XVIII Medalha comemorativa da inauguração da estátua equestr 150 €           240 €

14 JOÃO DE FIGUEIREDO - SÉC. XVIII Medalha comemorativa "Dedicada pela Academia Rea 100 €           170 €

15 Medalha comemorativa da fundação da Igreja do Santíssimo Coração de Jesus (Basíl 300 €           500 €

16 "Placa de Comendador da Ordem Militar de Aviz" ouro, prata, prata dourada e esma 250 €           320 €

17 Resplendor com armas do Império do Brasil prata de baixo teor vazada, relevada e 400 €           400 €

18 Sinete mão e cunho em bronze séc. XVIII 250 €           250 €

19 Sinete mão em buxo séc. XVIII 120 €           120 €

20 Sinete mão e cunho em bronze séc. XVII 200 €           200 €

21 Sinete bronze séc. XVII/XVIII 1.800 €        0 €

22 Sinete mão em jaspe séc. XVIII (4º quartel) 1.500 €        1.500 €

23 Sinete mão em marfim séc. XIX 250 €           250 €

24 Sinete mão e cunho em bronze séc. XVII 250 €           520 €

25 Sinete mão em marfim torneado e policromado séc. XVIII 300 €           300 €

26 Sinete mão em vinhático séc. XVIII/XIX 400 €           400 €

27 Sinete mão em ébano séc. XVIII/XIX 300 €           300 €

28 Sinete mão em pau-santo séc. XVIII 250 €           250 €

29 Sinete mão em marfim séc. XIX 250 €           250 €

30 Cunho de sinete bronze séc. XIX 150 €           0 €

31 VENÂNCIO - SÉC. XIX-XX "Busto do Rei D. Manuel II" escultura em bronze 300 €           300 €

32 Mala de viagem couro gravado com iniciais "DP" (duque de Palmela) séc. XX 150 €           0 €

33 Copo de pé alto vidro séc. XVIII 80 €             0 €

34 Copo de pé alto vidro 80 €             80 €

35 Copo de pé alto vidro 80 €             80 €

36 Copo de grandes dimensões vidro séc. XVIII 600 €           1.200 €

37 Salva de pé vidro séc. XVIII 120 €           320 €

38 Garrafa vidro 80 €             80 €

39 Garrafa vidro 80 €             80 €

40 Salva de pé vidro soprado possivelmente da Fábrica da Marinha Grande séc. XVIII 150 €           180 €

41 Copo de boca de sino vidro da Real Fábrica de Cristales de La Granja séc. XVIII 100 €           100 €

42 Dois jarros com tampa vidro da Real Fábrica de Cristales de La Granja séc. XVIII 150 €           150 €

43 Conjunto de seis copos vidro 40 €             120 €

44 Caneca com tampa vidro coalhado séc. XVIII 250 €           0 €

45 Par de saleiros cristal 100 €           240 €

46 Par de saleiros cristal 100 €           220 €



47 Pesa-papéis cristal séc. XIX/XX 150 €           0 €

48 Pesa-papéis cristal moldado e lapidado 300 €           300 €

49 "Cachos de uvas" vidro verde provavelmente da Fábrica da Marinha Grande séc. XIX 200 €           400 €

50 Cálice cobre relevado e dourado séc. XV/XVI 800 €           1.400 €

51 "Cristo crucificado" escultura em bronze séc. XVI 500 €           0 €

52 "Cristo crucificado" fragmento de escultura em bronze dourado séc. XVII/XVIII 200 €           0 €

53 Prato de esmolas metal amarelo séc. XVI/XVII 600 €           600 €

54 Prato de esmolas metal amarelo, decoração relevada "Rosácea" séc. XVI/XVII 600 €           600 €

55 Prato de esmolas de pequenas dimensões metal amarelo séc. XVII/XVIII 600 €           600 €

56 Par de tocheiros bronze séc. XVII 500 €           500 €

57 Tinteiro metal amarelo séc. XIX (princípios) 400 €           0 €

58 Castiçal bronze séc. XV/XVI 700 €           800 €

59 Castiçal ferro forjado séc. XVI 250 €           300 €

60 Castiçal de saia de grandes dimensões estanho séc. XVII 250 €           250 €

61 Cão de lareira ferro forjado séc. XVIII 150 €           180 €

62 Almofariz bronze séc. XVI 400 €           0 €

63 Armadilha de fogo para cartuchos de sal ferro fundido séc. XVIII 180 €           0 €

64 Par de castiçais de espigão bronze séc. XVII 700 €           0 €

65 Par de castiçais de espigão bronze séc. XVII 1.400 €        0 €

66 Par de castiçais de espigão bronze séc. XVII 1.500 €        0 €

67 Fechadura de arca ferro séc. XVII 200 €           0 €

68 Colecção de oito chaves diversas ferro séc. XVII/XVIII 200 €           0 €

69 Fechadura de arca com chave ferro séc. XVII 200 €           0 €

70 Colecção de oito chaves diversas ferro séc. XVII/XVIII 200 €           200 €

71 Grelha ferro forjado séc. XVIII 400 €           400 €

72 Fogareiro cobre séc. XVIII 300 €           0 €

73 Ferro de hóstias ferro séc. XIX 120 €           0 €

74 Matraca castanho e ferro séc. XVII/XVIII 150 €           0 €

75 "Brasão de armas" castanho entalhado séc. XVII/XVIII 400 €           0 €

76 Colher madeira esculpida e pintada séc. XX (1º quartel) 250 €           250 €

77 Foice ferro 120 €           120 €

78 Banco vinhático séc. XVIII (2ª metade) 500 €           0 €

79 Bufete de pequenas dimensões pau-santo séc. XVIII 500 €           720 €

80 Caixa com escrivaninha pau-santo séc. XVII 1.000 €        0 €

81 Burra ferro séc. XVII 1.800 €        0 €

82 Burra ferro séc. XVII 1.800 €        0 €

83 Burra ferro séc. XVII 2.500 €        0 €

84 Par de cadeiras nogueira séc. XVII 1.000 €        0 €

85 Mesa castanho séc. XVII/XVIII 300 €           0 €

86 Contador com tampa de abater vinhático séc. XVII 1.600 €        0 €

87 Bufete pau-santo séc. XVII/XVIII 1.800 €        2.400 €

88 Arcaz madeira acharoada a ouro "Chinoiseries" sobre fundo negro séc. XVIII (1ª m 15.000 €      0 €

89 Frente de armário de encastrar na parede castanho séc. XVII 500 €           0 €

90 Cómoda nogueira 5.000 €        0 €

91 Cadeirão de braços nogueira com entalhamentos dourados 1.500 €        0 €

92 Cómoda nogueira com entalhamentos 1.800 €        1.800 €

93 Cómoda vinhático com entalhamentos 1.200 €        1.200 €

94 Par de cadeiras pau santo com entalhamentos 2.000 €        2.000 €

95 Papeleira pau-santo com entalhamentos 20.000 €      0 €

96 Par de cadeirões nogueira com entalhamentos dourados 1.500 €        1.500 €



97 Cómoda pau-santo com entalhamentos 3.500 €        0 €

98 Cómoda pau-cetim 700 €           700 €

99 Mesa de encostar pau-santo e vinhático com entalhamentos 400 €           1.050 €

100 Cómoda pau-santo com entalhamentos 3.200 €        0 €

101 Cadeira pau-santo com entalhamentos 800 €           0 €

102 Cama pau-santo 1.000 €        0 €

103 Cómoda marchetaria de pau-santo e outras madeiras 3.000 €        0 €

104 Par de fauteuils nogueira com entalhamentos 600 €           600 €

105 Par de cadeiras de braços mogno 400 €           680 €

106 Papeleira com alçado oratório vinhático e pau-santo 1.800 €        1.800 €

107 Par de canapés de grandes dimensões mogno 1.400 €        1.400 €

108 Mesa folheado de mogno séc. XIX (2º quartel) 1.000 €        0 €

109 Mesa folheado de mogno com entalhamentos dourados "Cisnes" séc. XIX 1.200 €        1.200 €

110 Par de cadeiras de braços pau-santo séc. XIX (2º quartel) 500 €           500 €

111 Conjunto de seis cadeiras pau-santo séc. XIX (2º quartel) 1.200 €        0 €

112 Armário louceiro vinhático 1.500 €        0 €

113 Conjunto de quatro cadeiras nogueira com entalhamentos 400 €           0 €

114 Mesa de xadrez marchetaria de pau-santo e pau-cetim séc. XIX (2ª metade) 400 €           600 €

115 Sideboard de grandes dimensões com alçado murta e mogno com entalhamentos séc. X 800 €           800 €

116 Aparador murta com entalhamentos séc. XIX 400 €           400 €

117 Aparador murta com entalhamentos séc. XIX 400 €           400 €

118 Mesa tampo com marchetaria de pau-santo e raiz de nogueira séc. XIX 1.200 €        1.700 €

119 Prato faiança séc. XVII 1.200 €        1.200 €

120 Prato de pequenas dimensões faiança séc. XVII 350 €           0 €

121 "Cena de caça a cavalo" placa em majólica de Castelli pintada séc. XVIII 2.800 €        0 €

122 Prato faiança de Delft séc. XVII/XVIII 800 €           1.100 €

123 Garrafa faiança séc. XVII (2º quartel) 1.000 €        1.000 €

124 Garrafa de bojo cúbico faiança séc. XVII (2º quartel) 400 €           0 €

125 Pote faiança séc. XVII (2º quartel) 4.000 €        4.000 €

126 Par de potes de farmácia com tampas faiança da Real Fábrica de Loiça, ao Rato sé 400 €           400 €

127 Par de potes faiança possivelmente da Real Fábrica de Louça, ao Rato séc. XVIII 3.000 €        3.000 €

128 Prato faiança de Estremoz séc. XVIII (4º quartel) 500 €           700 €

129 Prato faiança de Estremoz séc. XVIII/XIX 400 €           400 €

130 Terrina oitavada faiança de Estremoz séc. XVIII/XIX 800 €           1.300 €

131 Terrina faiança de Viana séc. XVIII (4º quartel) 300 €           300 €

132 Travessa de terrina faiança de Viana séc. XVIII (4º quartel) 600 €           0 €

133 Prato de grandes dimensões faiança da Real Fábrica do Cavaquinho - Gaia séc. XVI 500 €           1.350 €

134 "Ó viva da Costa" escultura em barro parcialmente vidrado séc. XX 500 €           0 €

135 "Ama das Caldas" figura de movimento em barro vidrado 600 €           600 €

136 "Cura a tomar rapé" figura de movimento em barro vidrado séc. XIX (2ª metade) 400 €           0 €

137 Cachepot de grandes dimensões barro vidrado séc. XIX/XX 400 €           520 €

138 Moringue "A Cabeça dum Chinês, a Rir" barro vidrado séc. XX 300 €           0 €

139 "D. João Rodrigues de Sá e Meneses - 2º marquês de Fontes e 6º conde de Penaguiã 4.000 €        4.000 €

140 "Retrato da Rainha Dona Mariana Vitória (1718-1781)" óleo sobre tela séc. XVIII 2.000 €        0 €

141 ERNESTO CONDEIXA - 1857-1933 "Natureza morta - Jarra com flores e guarda-jóias" 4.000 €        0 €

142 JOSÉ GYRÃO - 1840-1916 "Coelhos e galinha" óleo sobre madeira 7.000 €        7.000 €

143 TONY DE BERGUE - 1820-1890 "Marinha - barcos junto à costa" óleo sobre madeira 5.000 €        0 €

144 LUÍS TOMASINI - 1823-1902 "Barcos no Tejo entre o Bugio e o forte de S. Julião d 12.000 €      0 €

145 "Retrato de Senhora" óleo sobre tela séc. XVIII (finais) 1.500 €        0 €

146 FRANCISCO JOSÉ DE RESENDE - 1825-1893 "Costume de Aveiro - Vareiro" óleo sobre t 1.800 €        2.200 €



147 ARMANDO DE LUCENA - 1886-1975 "Lisboa - Jardim da Estrela - Lago com cisnes" óle 2.000 €        0 €

148 JOÃO RIBEIRO CRISTINO - 1858-1947 "Lago do Antelmo - Alfeite" óleo sobre madeira 2.000 €        2.000 €

149 SOFIA MARTINS DE SOUSA - 1870-1960 "Paisagem com galinhas" óleo sobre madeira 1.200 €        1.200 €

150 JOAQUIM GREGÓRIO NUNES PRIETO - 1833-1907 "Paisagem com figuras" óleo sobre cobr 300 €           300 €

151 JOSÉ GYRÃO - 1840-1916 "Pintos no campo" óleo sobre madeira 6.000 €        0 €

152 HYGINO MENDONÇA - 18??-1920 "Marinha - Praia com pescador" óleo sobre tela 2.500 €        2.500 €

153 LUIS TOMASINI - 1823-1902 "Marinha" óleo sobre tela 8.000 €        0 €

154 JOÃO CRISTINO DA SILVA - 1820-1877 "Serra de Sintra" óleo sobre tela 8.000 €        0 €

155 JOSÉ JÚLIO DE SOUSA PINTO - 1856-1939 "Bretã" óleo sobre tela 8.000 €        8.000 €

156 JOSÉ MALHOA - 1855-1933 "Retrato do Conde de Proença-a-Velha" (João Filipe Osóri 8.000 €        0 €

157 COLUMBANO - 1857-1929 "Retrato de senhor" óleo sobre cartão 15.000 €      15.000 €

158 MARQUES DE OLIVEIRA - 1853-1927 "Vila do Conde - Foz do Rio Ave" óleo sobre made 8.000 €        0 €

159 JOSÉ JÚLIO DE SOUSA PINTO - 1856-1939 "Bretão" óleo sobre tela 8.000 €        0 €

160 ALVES CARDOSO - 1883-1930 "Sem título (Figura feminina)" óleo sobre tela colada 4.000 €        0 €

161 JOSÉ MALHOA - 1855-1933 "Varanda dos rouxinóis" (estudo da figura masculina) óle 18.000 €      0 €

162 ERNESTO CONDEIXA - 1857-1933 "Figura feminina" óleo sobre tela 6.000 €        6.000 €

163 COLUMBANO - 1857-1929 "Figura feminina" óleo sobre tela 10.000 €      0 €

164 ANTÓNIO RAMALHO - 1858-1916 "Menina" óleo sobre madeira 700 €           0 €

165 ANTÓNIO CARNEIRO - 1872-1930 "Retrato de mulher com lenço encarnado" óleo sobre 2.000 €        2.000 €

166 VELOSO SALGADO - 1864-1945 "Sem título (Figuras desnudas junto a lago)" óleo sob 5.000 €        0 €

167 VELOSO SALGADO - 1864-1945 "Burricada" e "Retrato de Anselmo Braamcamp Freire (e 6.000 €        6.000 €

168 JOSÉ MALHOA - 1855-1933 "Retrato de Dr. Luís da Cunha Pereira de Castro Menezes" 6.000 €        0 €

169 ARMANDO DE LUCENA - 1886-1975 "Paisagem com casa" óleo sobre madeira 1.500 €        0 €

170 ARMANDO DE LUCENA - 1886-1975 "Arbusto e casario" óleo sobre madeira 1.500 €        0 €

171 CARLOS REIS - 1863-1940 "Paisagem com pastora e rebanho" óleo sobre tela 30.000 €      30.000 €

172 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 "Ribeira - Guerreiros" óleo sobre tela 4.000 €        0 €

173 JOSÉ MALHOA - 1855-1933 "O Brejo" óleo sobre tela 20.000 €      20.000 €

174 EDUARDA LAPA - 1896-1976 "Aveiro - Figuras e moliceiros" óleo sobre madeira 800 €           1.000 €

175 EDUARDA LAPA - 1896-1976 "Canelas - Aveiro" óleo sobre platex 800 €           950 €

176 TOMÁS DE MELLO JÚNIOR - SÉC. XIX/XX "Praia com pescadores" óleo sobre tela 4.500 €        6.000 €

177 ALVES CARDOSO - 1883-1930 "Paisagem de campo" óleo sobre tela colada em cartão 2.000 €        0 €

178 ARMANDO DE LUCENA - 1886-1975 "Paisagem" óleo sobre tela colada em madeira 800 €           800 €

179 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 "Várzea do Conde (Rio Tuela)" óleo sobre tela 10.500 €      10.500 €

180 FAUSTO SAMPAIO - 1893-1956 "Natureza morta com cebolas" óleo sobre madeira 2.000 €        2.200 €

181 JOÃO REIS - 1899-1982 "Paisagem outonal com figura feminina" óleo sobre tela 5.000 €        0 €

182 JAIME MURTEIRA - 1910-1986 "Paisagem com rio" óleo sobre tela 1.800 €        1.800 €

183 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 "Azenha - Guerreiros" óleo sobre tela 3.500 €        3.500 €

184 ALVES CARDOSO - 1883-1930 "Paisagem italiana com rio" óleo sobre cartão 2.000 €        0 €

185 ALVES CARDOSO - 1883-1930 "Paisagem italiana com ruínas" óleo sobre tela colada 1.500 €        0 €

186 EDUARDO VIANA - 1881-1967 "Barco em seco (Póvoa)" óleo sobre cartão 22.000 €      0 €

187 MARIA DE LOURDES DE MELLO E CASTRO - 1903-1996 "Arredores de Amarante" óleo sobr1.500 €        1.500 €

188 DOMINGUEZ ALVAREZ - 1906-1942 "Trecho de aldeia" óleo sobre cartão 7.000 €        0 €

189 ANTÓNIO SOARES - 1894-1978 "Sem título (Figuras femininas)" tinta da China sobre 500 €           700 €

190 DOMINGUEZ ALVAREZ - 1906-1942 "Trecho de cidade com figuras" óleo sobre tela 8.000 €        40.000 €

191 HENRIQUE MEDINA - 1901-1988 "Figura feminina" lápis e sanguínea sobre papel 1.000 €        1.600 €

192 DÓRDIO GOMES - 1890-1976 "Paisagem com cavalos" óleo sobre cartão 8.000 €        0 €

193 VICTOR CÂMARA - 1921-1998 "Menina" óleo sobre tela 400 €           0 €

194 VICTOR CÂMARA - 1921-1998 "Senhora desnuda" óleo sobre tela 400 €           0 €

195 VICTOR CÂMARA - 1921-1998 "Hortensias" óleo sobre tela 1.000 €        1.000 €

196 VICTOR CÂMARA - 1921-1998 "Mar" óleo sobre tela 1.500 €        0 €



197 VICTOR CÂMARA - 1921-1998 "Mar - Estudo" óleo sobre tela 700 €           0 €

198 VICTOR CÂMARA - 1921-1998 "Rosas" óleo sobre tela 1.000 €        1.000 €

199 JOÃO VAZ - 1859-1931 "Palácio de Seteais - Sintra" aguarela sobre papel 1.200 €        1.200 €

200 ENRIQUE CASANOVA - 1850-1913 "Paisagem" aguarela sobre papel 1.500 €        1.500 €

201 DOMINGOS SEQUEIRA - 1768-1837 "Estudo para Ugolino e os filhos na prisão (?)" ca 1.000 €        0 €

202 FRANCISCO D'ORLEÁNS - PRÍNCIPE DE JOINVILLE 1818-1900 - "Pena" aguarela sobre pa4.000 €        0 €

203 TOMÁS DE MELLO JÚNIOR - SÉC. XIX/XX "Vale Velho - Azambuja" aguarela sobre papel 700 €           0 €

204 RICARDO HOGAN - 1843-1890 "Lavadeiras" aguarela sobre papel 2.000 €        0 €

205 JOÃO ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Trecho rural com figuras" aguarela sobre papel 200 €           200 €

206 JOÃO ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Trecho rural com figuras" aguarela sobre papel 200 €           200 €

207 JOÃO ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Paisagem com riacho" aguarela sobre papel 200 €           260 €

208 JOÃO ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Gerês - trecho rural com figuras" aguarela sobre p 300 €           320 €

209 JOÃO ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Marinha" aguarela sobre papel 250 €           350 €

210 JOÃO ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Paisagem com aldeia" aguarela sobre papel 250 €           400 €

211 JOÃO ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Paisagem" aguarela sobre papel 250 €           300 €

212 JOÃO ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Vista de Sintra com Castelo dos Mouros" aguarela s 800 €           800 €

213 Medalhão oval/fivela moldura em ouro e prata séc. XIX 500 €           500 €

214 Pendente da "Ordem de Cristo" prata cravejada com vidros coloridos séc. XIX 200 €           420 €

215 Relicário prata de baixo teor relevada "São Jacinto" e "São Pedro Mártir (de Ver 300 €           300 €

216 Medalhão oval moldura em ouro monogramado MF séc. XIX 450 €           580 €

217 Pulseira rígida prata e ouro repuxado e cinzelado 1.600 €        1.600 €

218 Pendente rectangular moldura em prata dourada séc. XIX 600 €           600 €

219 Anel ouro e platina 300 €           680 €

220 PIAGET - SÉC. XX Anel "Coração" ouro branco (18 kt.) 400 €           400 €

221 H. STERN - SÉC. XX Anel ouro bicolor séc. XX 200 €           200 €

222 Anel ouro (18 kt.) séc. XX 400 €           0 €

223 Estojo para lacre filigrana e prata dourada séc. XX 100 €           300 €

224 Anel ouro (18 kt.) séc. XIX/XX 150 €           550 €

225 Colar prata e ouro séc. XVIII/XIX 300 €           1.100 €

226 Alfinete "Folhagens" ouro cinzelado  séc. XIX 350 €           350 €

227 Pendente "Sequilé" armação em prata com aplicações em ouro séc. XIX 800 €           850 €

228 Pendente "Sequilé" ouro séc. XVIII 1.000 €        0 €

229 Par de brincos prata cravejada com "Minas Novas" (quartzos) séc. XIX (1ª metade) 700 €           1.300 €

230 Anel aro em ouro com estrutura em prata séc. XVIII/XIX 600 €           600 €

231 Par de brincos prata cravejada com diamantes em talhe rosa séc. XIX 300 €           700 €

232 Alfinete "Flor" prata e ouro séc. XIX 1.600 €        1.600 €

233 Alfinete "Estrela" ouro e prata 1.000 €        1.000 €

234 Alfinete oval ouro e prata séc. XX 800 €           1.200 €

235 Alfinete "Flor" prata e ouro séc. XIX 400 €           850 €

236 Colar pérolas de cultura (8~8,5 mm) séc. XX 2.200 €        0 €

237 Par de brincos ouro (18 kt.) séc. XX 2.800 €        2.800 €

238 Anel ouro (18 kt.) séc. XX/XXI 1.800 €        1.800 €

239 Pendente/alfinete platina séc. XX 4.500 €        0 €

240 Anel ouro branco 200 €           420 €

241 Alfinete "Folha" platina séc. XX 1.500 €        1.500 €

242 Anel ouro (18 kt.) séc. XX 4.000 €        4.000 €

243 Alfinete "Laço" ouro séc. XX 700 €           1.000 €

244 Anel ouro (18 kt.) séc. XX 4.000 €        6.800 €

245 Par de brincos "à Rei" ouro vazado cravejado com diamantes séc. XIX (1ª metade) 600 €           1.350 €

246 Anel ouro trabalhado 240 €           420 €



247 Par de abotoaduras e par de botões de punho ouro 300 €           620 €

248 Par de brincos platina 40.000 €      0 €

249 Gargantilha ouro branco séc. XX 4.000 €        7.200 €

250 Par de brincos ouro 800 €           1.500 €

251 Colar pérolas naturais em degradé (2~3,4 mm) 800 €           1.350 €

252 Anel ouro 700 €           700 €

253 Alfinete tremblant "Borboleta" ouro cravejado com 10 rubis e 4 diamantes em talh 160 €           420 €

254 Par de brincos ouro decorado com esmaltes policromados séc. XIX 200 €           380 €

255 Anel "Flor" ouro (18 kt.) séc. XX 800 €           800 €

256 Par de brincos ouro oco séc. XIX (1º quartel) 600 €           1.350 €

257 Anel ouro (14 kt.) séc. XX/XXI 1.200 €        1.200 €

258 Pulseira "Elefantes" ouro séc. XIX 4.000 €        4.000 €

259 Colar ouro (18 kt.) séc. XX 300 €           450 €

260 Par de brincos ouro 120 €           380 €

261 Alfinete / par de clips platina 2.500 €        0 €

262 Anel ouro (18 kt.) séc. XX 1.200 €        1.200 €

263 H. STERN - SÉC. XX Gargantilha com pendente ouro branco (18 kt.) séc. XX 2.500 €        0 €

264 Anel ouro bicolor (18 kt.) séc. XX 1.400 €        0 €

265 Pulseira ouro branco (18 kt.) séc. XX 2.000 €        2.500 €

266 Alfinete "Laço" prata e ouro séc. XVIII 800 €           0 €

267 Par de brincos ouro 200 €           320 €

268 Pulseira ouro bicolor 750 €           750 €

269 H. STERN - SÉC. XX Par de brincos ouro (18 kt.) séc. XX 400 €           450 €

270 Par de argolas ouro séc. XVIII/XIX 300 €           1.400 €

271 H. STERN - SÉC. XX Pulseira ouro (18 kt.) séc. XX 300 €           620 €

272 Relógio de pulso VACHERON CONSTANTIN caixa em ouro 1.200 €        1.200 €

273 Relógio de lapela PATEK PHILIPPE caixa em ouro (18 kt) monogramada "RS" nº 12531 600 €           1.350 €

274 Relógio de pulso BREGUET caixa em ouro (18 kt.) nº 3246  c. 1990 3.000 €        3.800 €

275 D. LUÍS I - 1861-1889 10.000 Reis ouro 600 €           600 €

276 Moeda islâmica ouro 120 €           120 €

277 Moeda islâmica ouro 120 €           120 €

278 Lote de esmeraldas 320 €           0 €

279 Lote de esmeraldas 200 €           0 €

280 Lote de diamantes 1.900 €        1.900 €

281 Lote de esmeraldas 280 €           0 €

282 Bolsa dupla malha de prata 60 €             60 €

283 Caixa de rapé prata séc. XIX (meados) 150 €           150 €

284 Caixa de rapé prata 100 €           260 €

285 Caixa de rapé curva prata 150 €           150 €

286 Caixa de rapé prata guilhochada e gravada "Vista de cidade" séc. XIX (3º quartel 150 €           220 €

287 Caixa de rapé prata 150 €           180 €

288 Cigarreira e fosforeira prata 150 €           420 €

289 Charuteira prata dourada 200 €           240 €

290 Charuteira prata dourada 200 €           240 €

291 Frasco de rapé "Snuff bottle" corpo em ágata polida séc. XIX 400 €           400 €

292 Cigarreira prata séc. XX 300 €           3.200 €

293 Fosforeira prata séc. XIX 150 €           240 €

294 Fosforeira prata relevada séc. XIX/XX 120 €           450 €

295 Fosforeira prata 100 €           180 €

296 Fosforeira prata 120 €           320 €



297 Fosforeira prata 120 €           350 €

298 Fosforeira prata 100 €           320 €

299 Fosforeira prata séc. XX 120 €           320 €

300 Fosforeira prata séc. XIX/XX 120 €           170 €

301 Fosforeira prata 120 €           380 €

302 Fosforeira prata séc. XIX 100 €           280 €

303 Fosforeira prata séc. XIX 150 €           240 €

304 Fosforeira prata 100 €           680 €

305 Cigarreira "Charrette tirada em Tandem" prata monogramada 300 €           300 €

306 Cigarreira "Setter inglês" prata séc. XIX 200 €           550 €

307 Cigarreira "Nu feminino" prata séc. XX 200 €           420 €

308 Cigarreira curva "Menina desnuda com gato" prata 300 €           550 €

309 Cigarreira com fosforeira "Folhagens com flores" prata monogramada 200 €           220 €

310 Caixa redonda prata 200 €           200 €

311 Caixa redonda prata séc. XIX 150 €           150 €

312 Fosforeira com isqueiro de torcida "Menina a despir-se" prata séc. XIX (finais) 150 €           190 €

313 Caixa prata 200 €           200 €

314 Paliteiro "Cupido" prata 500 €           650 €

315 Paliteiro "Pastor tocando flauta" prata monogramada séc. XIX 450 €           450 €

316 Paliteiro "Índio com bandeja" prata monogramada séc. XIX (finais) 300 €           620 €

317 Paliteiro "Folhas e pavão" prata e prata dourada 500 €           500 €

318 Paliteiro "Menino ceifeiro" prata dourada 800 €           800 €

319 Paliteiro "Flautista" prata dourada 800 €           0 €

320 Paliteiro "Peru" prata 600 €           1.800 €

321 Paliteiro "Corcunda" prata 700 €           0 €

322 Escultura de pequenas dimensões "Cavaleiro" prata 400 €           0 €

323 Par de castiçais de pequenas dimensões prata 200 €           480 €

324 Palmatória prata séc. XIX 200 €           580 €

325 Palmatória prata 200 €           520 €

326 Salva recortada de pequenas dimensões prata séc. XVIII 600 €           0 €

327 Leiteira prata monogramada 600 €           1.600 €

328 Salva de catorze gomos prata séc. XVIII 4.000 €        0 €

329 Par de castiçais prata 800 €           1.050 €

330 Par de castiçais prata 800 €           800 €

331 Par de pratos prata monogramada "F encimado por coroa real" - Rei D. Fernando II 2.000 €        2.000 €

332 Chaleira prata 30.000 €      0 €

333 Par de castiçais prata 1.200 €        1.200 €

334 Salva de três pés prata séc. XVII/XVIII 800 €           0 €

335 Salva de grandes dimensões com quatro pés prata 15.000 €      15.000 €

336 Cafeteira prata 1.200 €        0 €

337 Lavanda e Gomil prata gomada 4.000 €        0 €

338 Salva de quatro pés prata 3.000 €        0 €

339 Terrina oval com «alma» prata 10.000 €      0 €

340 Salva de três pés prata 200 €           220 €

341 Par de castiçais prata 700 €           950 €

342 Lavanda e Gomil prata 3.000 €        0 €

343 Salva de três pés prata perlada 300 €           350 €

344 Salva de três pés prata 200 €           200 €

345 Salva recortada de três pés prata 200 €           350 €

346 Chaleira com trempe prata 10.000 €      0 €



347 Leiteira prata 500 €           0 €

348 Açucareiro prata 650 €           0 €

349 Taça de pingos prata 450 €           0 €

350 Bule prata 1.200 €        0 €

351 Cafeteira prata 2.000 €        0 €

352 Par de castiçais prata 700 €           900 €

353 Par de castiçais prata 600 €           600 €

354 Bule e açucareiro prata 2.000 €        0 €

354a Salva de três pés prata 900 €           900 €

355 Salva de gradinha prata 900 €           1.400 €

356 Salva de três pés com gradinha prata 500 €           700 €

357 Bandeja octogonal de grandes dimensões prata 4.000 €        4.000 €

358 Par de castiçais prata 1.000 €        1.000 €

359 Par de castiçais prata 700 €           950 €

360 Taça de pingos prata 1.000 €        1.100 €

361 Bule prata 1.200 €        0 €

362 Taça de pingos prata 350 €           420 €

363 Taça de pingos prata 300 €           420 €

364 Jarro e lavanda prata 2.000 €        0 €

365 Leiteira prata 250 €           550 €

366 Bule de pequenas dimensões prata 350 €           350 €

367 Galheteiro redondo armação em prata 600 €           600 €

368 Bule bojudo prata monogramada 1.400 €        0 €

369 Tesoura de morrões com bandeja prata 400 €           550 €

370 Par de candelabros de três lumes prata 3.500 €        0 €

371 Par de castiçais prata 1.000 €        1.350 €

372 Par de castiçais prata 400 €           520 €

373 Bule "Bico de pato" de pequenas dimensões prata 500 €           0 €

374 Açucareiro prata 500 €           0 €

375 Bule de grandes dimensões prata 800 €           0 €

376 Cafeteira prata, pega em madeira 650 €           0 €

377 Par de castiçais com serpentinas de quatro lumes prata canelada 2.000 €        2.000 €

378 Bandeja rectangular prata 2.200 €        2.200 €

379 Salva de grandes dimensões prata séc. XIX 2.000 €        2.000 €

380 Par de "Albarradas" folha de prata vazada séc. XIX 650 €           0 €

381 Par de lanternas de carruagem prata de baixo teor séc. XIX 3.500 €        0 €

382 Poncheira redonda com base e concha prata 600 €           0 €

383 Caneca prata e prata dourada 160 €           320 €

384 DAVID FERREIRA - SÉC. XX "Natividade" placa em esmalte de Limoges séc. XVIII/XIX 1.000 €        1.000 €

385 Suporte para garrafa prata séc. XX 200 €           200 €

386 Coador prata séc. XX (princípios) 80 €             160 €

387 Prato coberto redondo casquinha séc. XX (princípios) 100 €           180 €

388 Tinteiro duplo pau-santo com aplicações em prata séc. XIX 250 €           320 €

389 Mata borrão pau-santo com aplicação em prata 100 €           180 €

390 Prato de rechaud redondo prata 2.800 €        2.800 €

391 Prato marcador prata 2.000 €        2.000 €

392 Travessa oval de grandes dimensões casquinha perlada séc. XX 150 €           150 €

393 Par de travessas ovais casquinha perlada séc. XX 200 €           420 €

394 Par de travessas ovais casquinha perlada séc. XX 250 €           250 €

395 Centro de mesa casquinha séc. XIX 700 €           720 €



396 Conjunto de toucador prata 200 €           200 €

397 Salva de gradinha com três pés prata 600 €           800 €

398 Serviço de chá e de café prata monogramada 800 €           800 €

399 Taça prata 400 €           620 €

400 Chocolateira prata 400 €           650 €

401 Jarro prata séc. XVII 1.500 €        1.500 €

402 Taça com pé prata dourada 200 €           420 €

402a Saleiro "Concha" fuste em prata dourada "Anjo" séc. XIX/XX 200 €           200 €

403 Terrina oval prata 400 €           720 €

404 Miniatura "Relógio de mesa" prata dourada 600 €           1.000 €

405 Concha de sopa prata 300 €           300 €

406 Espátula para peixe prata 250 €           350 €

407 Espátula para peixe prata 200 €           350 €

408 Faqueiro para dezoito pessoas prata 9.000 €        15.000 €

409 Pinça para salada prata 250 €           480 €

410 Tesoura de cortar uvas prata dourada 200 €           200 €

411 Pinça para salada prata 200 €           480 €

412 Barretina madeira integralmente forrada a pele de cação 400 €           620 €

413 Concha de sopa prata 300 €           480 €

414 Barretina/ caixa de faqueiro estojo em madeira forrada a pele de cação séc. XVII 2.200 €        2.200 €

415 Parte de faqueiro "Cabo de pistola" prata séc. XVIII/XIX 1.250 €        2.100 €

416 Caixa madeira integralmente revestida a placas de osso vazado e relevado séc. XI 600 €           1.250 €

417 Cartoneira  marfim esculpido "Paisagem oriental com figuras" séc. XIX 300 €           300 €

418 Cartoneira de pequenas dimensões marfim esculpido "Paisagem oriental com figuras 350 €           350 €

419 Cartoneira de pequenas dimensões marfim esculpido "Paisagem oriental com figuras 200 €           200 €

420 Cartoneira marfim esculpido "Flores" séc. XIX 900 €           0 €

421 "Bola da Felicidade" marfim séc. XIX/XX 400 €           400 €

422 Cartoneira marfim esculpido "Paisagem oriental com figuras" séc. XIX 600 €           0 €

423 Okimono "Figura masculina" escultura em marfim 200 €           220 €

424 Okimono "Figura masculina" escultura em marfim 250 €           520 €

425 Altar marfim com incrustações de madrepérola 1.500 €        4.800 €

426 Taça com pires porcelana da China, Companhia das Índias 120 €           180 €

427 Taça com pires porcelana da China, Companhia das Índias 150 €           350 €

428 Taça com pires porcelana da China, Companhia das Índias 120 €           120 €

429 Taça com pires porcelana da China 150 €           380 €

430 Taça com pires porcelana da China, 150 €           400 €

431 Taça com pires oitavados porcelana da China 150 €           350 €

432 Par de taças porcelana da China 80 €             0 €

433 Par de pires gomados porcelana da China 150 €           320 €

434 Par de covilhetes gomados porcelana da China, Companhia das Índias 150 €           180 €

435 Taça oitavada porcelana da China 800 €           1.300 €

436 Prato de grandes dimensões porcelana da China 600 €           680 €

437 Bule com três pés porcelana da China, Companhia das Índias 400 €           850 €

438 Escudela com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 250 €           250 €

439 Escudela com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 150 €           260 €

440 Bandeja polilobada porcelana da China, Companhia das Indias 2.000 €        0 €

441 Prato de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 600 €           1.250 €

442 Par de pratos porcelana da China, Companhia das Índias 300 €           780 €

443 Par de potes com tampa porcelana da China 1.000 €        9.500 €

444 Chávena com pires recortados porcelana da China, Companhia das Índias 120 €           300 €



445 Bule porcelana da China, Companhia das Índias 600 €           950 €

446 Prato de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 2.000 €        2.000 €

447 Travessa recortada porcelana da China, Companhia das Índias 7.000 €        7.000 €

448 Cafeteira de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 10.000 €      10.000 €

449 Castiçal porcelana da China, Companhia das Índias 1.000 €        1.000 €

450 Castiçal porcelana da China, Companhia das Índias 400 €           580 €

451 Prato de sopa recortado porcelana da China, Companhia das Índias 500 €           1.200 €

452 Travessa oitavada funda porcelana da China, Companhia das Índias 800 €           2.400 €

453 Duas de molheiras recortadas porcelana da China, Companhia das Índias 600 €           750 €

454 Terrina redonda porcelana da China, Companhia das Índias 2.000 €        2.700 €

455 Travessa oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 400 €           680 €

456 Travessa oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 350 €           350 €

457 Travessa oval de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 700 €           750 €

458 Leiteira com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 200 €           320 €

459 Serviço de mesa porcelana da China 15.000 €      15.000 €

460 Pote gomado com tampa porcelana da China 1.200 €        5.500 €

461 Terrina oitavada com travessa porcelana da China, Companhia das Índias 3.000 €        3.000 €

462 Prato recortado porcelana da China, Companhia das Índias 120 €           120 €

463 Travessa recortada porcelana da China, Companhia das Índias 300 €           300 €

464 Conjunto de seis pratos recortados de sopa porcelana da China, Companhia das Índ 1.000 €        0 €

465 Conjunto de seis pratos recortados porcelana da China, Companhia das Índias 600 €           600 €

466 Par de covilhetes com bordo recortado porcelana da China, Companhia das Índias 400 €           500 €

467 Terrina redonda e prato porcelana da China, Companhia das Índias 1.800 €        2.800 €

468 Frente de arca carvalho com entalhamentos séc. XV/XVI 600 €           600 €

469 Contador com tampa de abater (Bargueño) nogueira com entalhamentos dourados séc. 6.000 €        0 €

470 Cadeira de braços (Fraileiro) nogueira séc. XVI/XVII 1.000 €        0 €

471 Contador com tampa de abater madeira revestida a couro gravado e dourado com pre 15.000 €      0 €

472 Mesa pau-santo séc. XVIII 3.000 €        0 €

473 Armário carvalho, pau-santo e ébano com entalhamentos séc. XVII 4.000 €        0 €

474 Par de cadeirões de braços nogueira entalhada e dourada séc. XIX 1.200 €        1.200 €

475 Credência madeira entalhada, pintada e dourada séc. XVIII 6.000 €        6.000 €

476 Moldura madeira entalhada séc. XVII 2.000 €        0 €

477 Fauteuil nogueira com entalhamentos 350 €           0 €

478 Credência carvalho com entalhamentos 7.000 €        12.500 €

479 Secretária (Kneehole Desk) carvalho e raiz de nogueira 1.500 €        1.500 €

480 Cómoda madeira lacada 1.600 €        1.900 €

481 Conjunto de seis cadeiras de braços sissó com entalhamentos 1.500 €        1.500 €

482 Mesa de casa de jantar com sistema de "concertina" mogno 3.500 €        0 €

483 Espelho de pequenas dimensões moldura em madeira folheada a raiz de mogno e pau- 900 €           900 €

484 Breakfast table pau-santo e raiz de pau-santo séc. XIX (2ª metade) 1.500 €        1.500 €

485 Contador estrutura em casquinha séc. XIX 4.000 €        0 €

486 Secretária "À abattant" folheada a ácer séc. XIX (meados) 1.000 €        1.050 €

487 Cómoda folheada a nogueira e raiz de nogueira séc. XVIII (2ª metade) 1.200 €        1.200 €

488 Mesa de casa de jantar carvalho séc. XIX (2ª metade) 5.500 €        0 €

489 Mesa alabastro séc. XIX 1.000 €        1.900 €

490 Mesa de centro marble, tampo de pedra-dura com embutidos  "Ânforas, flores, páss 1.000 €        1.550 €

491 "Figuras de Presépio" treze esculturas em terracota policromada séc. XVIII/XIX 400 €           1.200 €

492 "Ruínas" grupo escultórico em terracota policromada séc. XVIII/XIX 150 €           220 €

493 "Figuras de presépio - Napolitanos" três esculturas articuladas em barro e madei 600 €           1.400 €

494 "Figuras de presépio - Menino Jesus, Nossa Senhora e São José" três esculturas e 400 €           1.600 €



495 "Santana com Nossa Senhora e Menino Jesus ao colo" grupo escultórico em madeira 1.800 €        2.300 €

496 "Nossa Senhora coroada com o Menino Jesus segurando romã" escultura em pedra de 1.200 €        2.700 €

497 "Nossa Senhora coroada com o Menino Jesus e livro" escultura em madeira policrom 2.000 €        4.200 €

498 "Santa sobre Querubim" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVII/XVII 600 €           0 €

499 "Reis magos" grupo escultórico em madeira com vestígios de policromia séc. XVIII 800 €           800 €

500 "Pentecostes" grupo escultórico em madeira com restos de dourado séc. XVI/XVII 5.000 €        5.000 €

501 "Pietà" escultura em pedra de Ançã policromada séc. XVI 1.000 €        1.800 €

502 "São João Evangelista" escultura em granito séc. XVIII/XIX 700 €           0 €

503 "São Sebastião" escultura em pedra calcária séc. XVI 2.100 €        0 €

504 "Padre Eterno" escultura em pedra de Ançã policromada séc. XVI (1ª metade) 4.000 €        4.000 €

505 "Santana sentada ensinando Nossa Senhora a ler" grupo escultórico em terracota p 400 €           400 €

506 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVI 300 €           0 €

507 "Nossa Senhora da Oliveira" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVII 300 €           1.050 €

508 "São João" escultura em terracota policromada e dourada séc. XIX 700 €           0 €

509 "Menino Jesus" escultura em madeira policromada séc. XVIII/XIX 750 €           0 €

510 "Santo António com o Menino Jesus" escultura em madeira policromada e dourada sé 700 €           700 €

511 "Nossa Senhora" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII/XIX 600 €           680 €

512 "São Manuel" escultura em madeira policromada séc. XVIII 800 €           800 €

513 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVI 1.500 €        2.600 €

514 "Cristo Crucificado" escultura de grandes dimensões em madeira policromada e dou 1.200 €        0 €

515 "Nossa Senhora" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII/XIX 1.500 €        1.800 €

516 "Santo António com o Menino Jesus" escultura em madeira policromada e dourada sé 3.000 €        3.000 €

517 "Nossa Senhora" escultura de vestir em madeira pintada séc. XVII 800 €           0 €

518 "Menino Jesus deitado" escultura  séc. XIX 600 €           0 €

519 "São Miguel Arcanjo" escultura em castanho séc. XVII/XVIII 800 €           0 €

520 "São Francisco de Assis" escultura em madeira policromada séc. XVIII (2ª metade) 5.000 €        0 €

521 "Santana, Nossa Senhora e o Menino Jesus" esculturas em madeira policromada e do 6.000 €        0 €

522 "Pelicano em sua Piedade" escultura em madeira dourada adaptada a mísula séc. XV 500 €           500 €

523 "Águias coroadas" par de esculturas em madeira com vestígios de pintura séc. XVI 400 €           0 €

524 "São Vicente" retábulo em madeira esculpida, pintada e dourada séc. XVI 6.000 €        0 €

525 "Nossa Senhora assente sobre nuvens e três Anjos" escultura em madeira policroma 1.500 €        1.500 €

526 Par de tocheiros madeira entalhada e dourada 800 €           800 €

527 Par de tocheiros madeira entalhada, pintada e dourada séc. XVIII 6.000 €        6.000 €

528 "Missal Romano" encadernação completa em chagrin com ferros a ouro séc. XVIII 200 €           260 €

529 PANTALEÃO DE AVEIRO, D. FREI.- ITINERARIO/ DE TERRA SANCTA, E/ TODAS SVAS PARTIC1.400 €        0 €

530 ABBÉ JEAN DE FRANCIÈRES - LA FAUCONNERIE (1567) 5.600 €        5.600 €

531 RUAS DE LISBOA (1819) 1.400 €        0 €

532 HENRI L'ÉVEQUE - COSTUME OF PORTUGAL (1812-1814) 1.400 €        1.800 €

533 COSTUMES PORTUGUESES (C. 1840) 2.000 €        0 €

534 COSTUMES PORTUGUESES (C. 1860) 2.000 €        0 €

535 JAMES MURPHY - A GENERAL VIEW OF THE STATE OF PORTUGAL (1798) 500 €           620 €

536 RICHARD TWISS - TRAVELS THROUGH PORTUGAL AND SPAIN (1775) 1.000 €        1.000 €

537 REV. WILLIAM MORGAN KINSEY - PORTUGAL ILLUSTRATED (1828) KINSEY, Rev. W. M.- Por400 €           0 €

538 WILLIAM COMBE - A HISTORY OF MADEIRA (1821) 1.200 €        0 €

539 Tabuleiro de gamão e xadrês vinhático séc. XVIII/XIX 100 €           160 €

540 Tabuleiro de gamão e xadrez pau-santo séc. XVIII (2ª metade) 1.200 €        0 €

541 Colcha linho bordado a matiz de seda séc. XIX/XX 800 €           950 €

542 "Chinoiseries" pintura sobre seda séc. XVIII (2ª metade) 1.000 €        1.000 €

543 "Chinoiseries" pintura sobre seda séc. XVIII (2ª metade) 1.000 €        1.000 €

544 "Chinoiseries" pintura sobre seda séc. XVIII (2ª metade) 1.000 €        1.000 €



545 "Chinoiseries" pintura sobre seda séc. XVIII (2ª metade) 1.000 €        1.000 €

546 Biombo de quatro folhas couro lavrado, pintado e dourado "Pássaros e flores" séc 700 €           2.400 €

547 "Figuras galantes" par de óleos sobre madeira recortada séc. XIX 1.000 €        1.000 €

548 Par de "Fire screens" madeira  séc. XIX (princípios) 300 €           0 €

549 Espelho moldura em folha de metal prateada e dourada séc. XVIII 50 €             50 €

550 Par de volutas madeira entalhada e dourada séc. XVIII/XIX 600 €           0 €

551 Porta-retratos madeira entalhada e dourada séc. XIX/XX 150 €           150 €

552 "Macacos com grifos" par de esculturas/Figuras de Convite em madeira escurecida 3.000 €        3.200 €

553 Espelho madeira entalhada e dourada séc. XIX 800 €           0 €

554 Espelho moldura em madeira entalhada e dourada "Flores" 800 €           1.100 €

555 Espelho madeira entalhada e dourada séc. XVIII 2.500 €        2.500 €

556 Tapeçaria "Triunfo da Fama" fio de lã policromado séc. XVI/XVII 3.500 €        4.200 €

557 "Bustos de romanos" par de esculturas em mármore e alabastro séc. XIX 3.500 €        10.500 €

558 Par de colunas mármore séc. XIX 1.000 €        0 €

558a Coluna mármore séc. XIX 600 €           850 €

559 MARIA HELENA VIEIRA DA SILVA - 1908-1992 "Broadway" tapeçaria da Manufactura de 7.000 €        0 €

560 Acordeão madeira ebanizada e metal séc. XIX 1.500 €        0 €

561 Espelho moldura em folha de prata séc. XIX 700 €           700 €

562 Par de candeeiros a petróleo metal prateado séc. XIX (2ª metade) 5.000 €        0 €

563 "Urso" escultura em porcelana de Meissen séc. XIX 120 €           260 €

564 Par de castiçais "Meninos" porcelana de Meissen séc. XIX 200 €           200 €

565 Candeeiro de mesa porcelana de Vieux Paris séc. XIX (2ª metade) 600 €           0 €

566 Par de jarras vidro opalino séc. XIX (2ª metade) 600 €           2.200 €

567 Samovar porcelana 600 €           0 €

568 Par de candelabros de três lumes "Figuras aladas" bronze dourado e "à patine noi 800 €           1.700 €

569 Relógio de mesa caixa madeira ebanizada com embutidos em bronze dourado séc. XIX 1.200 €        1.200 €

570 Relógio de mesa mármore bicolor e bronze cinzelado e dourado séc. XIX (1ª metade 1.500 €        0 €

571 Relógio de mesa "Pórtico" caixa em mogno e raiz de mogno com aplicações em bronz 300 €           480 €

572 Relógio de caixa alta caixa em mogno com aplicações em latão séc. XVIII (cerca d 1.800 €        3.800 €

573 Par de castiçais bronze relevado, cinzelado e dourado séc. XIX (2ª metade) 500 €           0 €

574 Par de tocheiros bronze dourado séc. XIX (2ª metade) 400 €           400 €

575 Par de candelabros de quatro lumes bronze dourado séc. XIX 800 €           800 €

576 Candeeiro a gás de quatro lumes bronze patinado e dourado "Figura feminina" séc. 1.800 €        2.600 €

577 Lustre de seis lumes vidro e cristal lapidado séc. XIX/XX 1.200 €        0 €

578 Lustre de seis lumes vidro e cristal lapidado e pingentes em vidro "rubi" séc. X 1.200 €        0 €

579 Lustre de oito lumes vidro e cristal lapidado séc. XIX/XX 1.200 €        0 €

580 Lustre de oito lumes vidro e cristal lapidado séc. XIX/XX 1.200 €        1.350 €

581 Lustre de 12 lumes bronze dourado e relevado séc. XIX (2ª metade) 600 €           720 €

582 Par de apliques de três lumes bronze dourado séc. XIX (2ª metade) 200 €           200 €

582a Par de apliques de três lumes bronze dourado séc. XIX (2ª metade) 200 €           200 €

583 Lustre de 40 lumes bronze dourado séc. XIX 1.500 €        29.000 €

584 Tapete de grandes dimensões fio de lã séc. XX 2.000 €        0 €

585 Tapete de grandes dimensões fio de lã séc. XX 2.000 €        2.100 €

586 Tapete fio de seda séc. XX (1ª metade) 800 €           2.000 €

587 "Cenas de interior" par de iluminuras sobre papel séc. XIX 300 €           300 €

587a "Cenas de interior" par de iluminuras sobre papel séc. XIX 300 €           0 €

587b "Cenas de interior" par de iluminuras sobre papel séc. XIX 300 €           0 €

588 Colcha ou pano de armar linho bordado a fio de seda séc. XVII 1.000 €        0 €

589 "Cena de interior" iluminura sobre papel séc. XIX 200 €           200 €

590 "Santa" escultura em marfim séc. XVIII/XIX 1.000 €        0 €



591 "Santa Filomena" escultura em marfim séc. XVIII 400 €           400 €

592 "Nossa Senhora em Majestade com o Menino Jesus" escultura em marfim séc. XVI/XVI 800 €           0 €

593 "Nossa Senhora do Rosário com o Menino Jesus" escultura sobre marfim séc. XVI/XV 1.500 €        1.500 €

594 "Menino Jesus Salvador do Mundo" escultura em marfim séc. XVI/XVII 3.000 €        0 €

595 "Menino Jesus com vara crucífera" escultura em marfim com dourados séc. XVII 10.000 €      21.000 €

596 "Presépio" fragmento de placa em marfim esculpido séc. XVII 400 €           1.000 €

597 "Natividade de Nossa Senhora" placa em marfim esculpido séc. XVII 4.000 €        0 €

598 "Santo António com o Menino Jesus" escultura em marfim parcialmente policromada 2.500 €        2.500 €

599 "Nossa Senhora do Rosário com o Menino Jesus" escultura em marfim séc. XVII 2.000 €        0 €

600 "Nossa Senhora das Dores sentada" escultura em marfim séc. XVII/XVIII 4.000 €        0 €

601 "Cristo crucificado" escultura em marfim séc. XVI (2ª metade) 2.500 €        0 €

602 "Nossa Senhora de Calvário" escultura em marfim séc. XVII 1.200 €        0 €

603 "Menino Jesus Salvador do Mundo" escultura em marfim séc. XVII 14.000 €      14.000 €

604 "Nossa Senhora da Assunção" escultura em marfim com dourados séc. XVII 1.500 €        0 €

605 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim parcialmente dourada séc. XVIII 1.000 €        0 €

606 "Menino Jesus Bom Pastor" escultura em marfim séc. XVII 8.000 €        0 €

607 "São José com o Menino Jesus" escultura em marfim com pinturas séc. XVIII 2.500 €        0 €

608 "Nossa Senhora da Penha de França" escultura em marfim séc. XVII 2.000 €        0 €

609 "São Jerónimo ajoelhado" escultura em marfim séc. XVII 3.000 €        3.000 €

610 "Menino Jesus deitado" escultura em marfim séc. XVII 1.000 €        1.000 €

611 Camilha de Menino Jesus marfim torneado séc. XVIII 2.000 €        0 €

612 "Menino Jesus Salvador do Mundo" escultura em marfim parcialmente policromada sé 7.000 €        0 €

613 "São José Peregrino com o Menino Jesus" escultura em marfim séc. XVIII (2ª metad 1.600 €        0 €

614 "Santana" escultura em marfim séc. XVIII (3º quartel) 1.200 €        1.200 €

615 "Menino Jesus Bom Pastor sentado sobre coração" escultura em marfim séc. XVII 2.500 €        2.500 €

616 "Cristo crucificado" escultura em marfim  séc. XVII/XVIII 600 €           0 €

617 "Nossa Senhora do Carmo" escultura em marfim com dourados séc. XVII/XVIII 1.200 €        0 €

618 "Cristo crucificado" escultura em marfim parcialmente pintado séc. XVII 8.000 €        0 €

619 Oratório de viagem de pequenas dimensões estojo forrado a pele de cação séc. XVI 1.200 €        0 €

620 "Anjo" escultura em marfim séc. XVII 1.200 €        0 €

621 "Menino Jesus Bom Pastor" escultura em marfim séc. XVII 1.800 €        2.300 €

622 Moldura teca  séc. XVII/XVIII 300 €           0 €

623 "Base em socalcos de Menino Jesus Bom Pastor" escultura sobre marfim séc. XVII 600 €           600 €

624 "Cristo crucificado" escultura em marfim parcialmente policromada e dourada séc. 6.000 €        0 €

625 "Menino Jesus" escultura em marfim dentro de pendente em prata "Coração" séc. XV 200 €           240 €

626 "Padre Eterno" escultura em marfim séc. XVII 200 €           200 €

627 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim dentro de pendente em prata rel 800 €           800 €

628 "Fidalga" escultura em marfim séc. XVII 4.000 €        8.000 €

629 "São Miguel" escultura em teca policromada séc. XVII 2.000 €        0 €

630 Par de palmitos madeira entalhada, vazada, pintada e dourada séc. XVIII/XIX 700 €           700 €

631 Frontal de altar madeira entalhada e dourada séc. XVII 10.000 €      0 €

632 "Bispo" escultura em madeira policromada séc. XVII/XVIII 800 €           800 €

633 "São Francisco" escultura em sissó parcialmente policromado séc. XVII 1.000 €        0 €

634 "Cabeça de Santo" escultura em marfim parcialmente pintado séc. XVIII 3.000 €        3.000 €

635 "Cabeça de Nossa Senhora" escultura em marfim parcialmente pintado séc. XVIII 3.000 €        3.000 €

636 "Cristo crucificado" escultura em marfim séc. XVIII 1.000 €        1.000 €

637 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim e terracota policromada séc. XV 3.500 €        0 €

638 "Presépio" e "Adoração dos Magos" díptico em forma de "Búzio" em marfim  séc. XI 1.000 €        2.200 €

639 Cabo de enxota moscas marfim torneado séc. XVII 600 €           600 €

640 "Figuras africanas" escultura em marfim séc. XIX 200 €           350 €



641 "Nossa Senhora de África" escultura em marfim séc. XX (1º quartel) 1.500 €        0 €

642 Caixa marfim relevado séc. XVII 2.200 €        0 €

643 Caixa com gaveta teca séc. XVII 8.500 €        12.500 €

644 Contador com tampa de abater teca séc. XVII (1º quartel) 60.000 €      0 €

645 Caixa de pequenas dimensões marfim relevado "Folhas e flores" séc. XVII 800 €           0 €

646 Caixa de pequenas dimensões marfim relevado "Folhas e flores" séc. XVII 700 €           700 €

647 Gaveta teca integralmente revestida a marchetaria de ébano, teca e marfim "Losan 7.000 €        17.000 €

648 Caixa para apetrechos de escrita marfim séc. XVII/XVIII 1.300 €        1.700 €

649 Contador de estrado de quatro gavetas simulando seis teca séc. XVI/XVII 5.000 €        5.200 €

650 Pente pega em cristal de rocha trabalhado séc. XVI/XVII 2.500 €        0 €

651 Caixa jade séc. XVIII 200 €           1.800 €

652 Caixa de grandes dimensões ébano com entalhamentos "Motivos vegetalistas" séc. X 2.000 €        0 €

653 Caixa com gaveta ébano com entalhamentos "Motivos vegetalistas" séc. XVII/XVIII 2.500 €        0 €

654 Escritório madeira lacada a negro séc. XVII 2.750 €        0 €

655 "Fidalgo português" escultura em raiz de árvore séc. XVI/XVII 1.500 €        0 €

656 Tambor de teatro madeira lacada a negro e ouro "Folhas" 600 €           0 €

657 Cofre madeira lacada a negro séc. XVII (2ª metade) 1.500 €        0 €

658 Cofre madeira revestida a placas de madrepérola gravada e massa negra séc. XVIII 1.800 €        1.800 €

659 Cofre de pequenas dimensões madeira lacada de negro séc. XVII 500 €           0 €

660 Cofre madeira revestida a tartaruga séc. XVII (1ª metade) 2.000 €        2.000 €

661 Par de estribos ferro parcialmente revestido a prata de baixo teor séc. XIX 120 €           120 €

662 Pia kaeta (faca) punho em matéria córnea esculpida com aplicações em prata relev 500 €           500 €

663 Pia Kaeta (faca) punho em marfim esculpido séc. XVII/XVIII 650 €           650 €

664 Pia Kaeta (faca) punho em matéria córnea esculpida séc. XVII/XVIII 250 €           250 €

665 Espada de copo de tigela ferro, punho em osso séc. XVII 600 €           0 €

666 Espada de copos de "margarida" ferro séc. XVII 300 €           600 €

667 Montante ferro séc. XVII 800 €           2.300 €

668 Espada de copo ferro séc. XVII 300 €           580 €

669 Espada de copos de tigela ferro séc. XVIII 300 €           1.200 €

670 Sabre à Mameluco ferro séc. XIX 500 €           500 €

671 Duas colheres diversas cabos em osso com pomos esculpidos séc. XVIII 300 €           0 €

672 Caixa para apetrechos de escrita papier-maché lacado séc. XVIII/XIX 350 €           0 €

673 Cruz processional níquel vazado e gravado "Santos e querubins" séc. XIX 300 €           300 €

674 Cruz processional níquel vazado e gravado "Santos e querubins" séc. XIX 400 €           0 €

675 "Buda" escultura em cristal de rocha séc. XVII/XVIII 600 €           0 €

676 "Cabeça de Buda" escultura em bronze séc. XIX 700 €           0 €

677 "Buda" bronze séc. XIX 400 €           400 €

678 "Buda" escultura em bronze séc. XIX 1.500 €        0 €

679 Arca teca séc. XVII/XVIII 1.200 €        0 €

680 "Figura feminina" escultura em teca policromada e dourada séc. XVIII/XIX 1.200 €        0 €

681 Chávena com pires porcelana da China, Companhia das Índias 300 €           400 €

682 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 400 €           0 €

683 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 600 €           0 €

684 Taça com pires porcelana da China, Companhia das Índias 300 €           1.900 €

685 Saleiro recortado porcelana da China, Companhia das Índias 800 €           1.250 €

686 Prato recortado porcelana da China, Companhia das Índias 500 €           1.700 €

687 Molheira recortada porcelana da China, Companhia das Índias 350 €           580 €

688 Bule porcelana da China, Companhia das Índias 600 €           1.200 €

689 Taça com pires porcelana da China, Companhia das Índias 200 €           200 €

690 Garrafa porcelana da China, Companhia das Índias 7.000 €        0 €



691 Covilhete recortado porcelana da China, Companhia das Índias 5.000 €        0 €

692 Prato de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 18.000 €      18.000 €

693 Prato recortado porcelana da China, Companhia das Índias 700 €           700 €

694 Travessa oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 4.000 €        0 €

695 Poncheira porcelana da China, Companhia das Índias 2.500 €        2.500 €

696 Saleiro recortado com três pés porcelana da China, Companhia das Índias 2.200 €        2.200 €

697 Par de canudos porcelana da China, Companhia das Índias 3.000 €        3.000 €

698 Prato recortado porcelana da China, Companhia das índias 2.500 €        2.500 €

699 Prato recortado porcelana da China, companhia das índias 2.500 €        2.500 €

700 Molheira porcelana da China 350 €           450 €

701 Peixeira porcelana da China 700 €           700 €

702 Prato coberto porcelana da China 700 €           700 €

703 Prato porcelana da China 300 €           550 €

704 Prato porcelana da China 150 €           150 €

705 Taça com tampa e prato porcelana da China 150 €           220 €

706 Jarrão porcelana da China 1.500 €        2.700 €

707 Frasco de chá com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 180 €           480 €

708 Chávena com pires porcelana da China, Companhia das Índias 120 €           400 €

709 Travessa oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 500 €           500 €

710 Saleiro oitavado porcelana da China, Companhia das Índias 400 €           520 €

711 Saleiro oitavado porcelana da China, Companhia das Índias 400 €           800 €

712 Saleiro octogonal porcelana da China, Companhia das Índias 150 €           480 €

713 Cafeteira com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 700 €           700 €

714 Prato oitavado porcelana da China, Companhia das Índias 400 €           680 €

715 Prato oitavado porcelana da China, Companhia das Índias 400 €           0 €

716 Travessa recortada porcelana da China, Companhia das Índias 400 €           1.150 €

717 Prato de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 300 €           300 €

718 Prato oitavado porcelana da China, Companhia das Índias 200 €           600 €

719 Par de travessas recortadas porcelana da China, Companhia das Índias 1.800 €        2.000 €

720 Prato de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 350 €           350 €

721 Prato oitavado porcelana da China, Companhia das Índias 700 €           0 €

722 Par de travessas oitavadas porcelana da China, Companhia das Índias 700 €           700 €

723 Travessa oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 300 €           300 €

724 Prato porcelana da China 300 €           350 €

725 Travessa oitavada de pequenas dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 250 €           380 €

726 Base de hooka (Cachimbo de água) porcelana da China 1.400 €        0 €

726a Covilhete porcelana da China, Companhia das Índias 500 €           0 €

727 Seis pratos rasos porcelana da China 300 €           1.050 €

728 Par de travessas oitavadas de grandes dimensões porcelana da China, Companhia da 600 €           1.550 €

729 Seis pratos rasos porcelana da China 300 €           1.150 €

730 Travessa octogonal porcelana da China, Companhia das Índias 150 €           480 €

731 Travessa octogonal de pequenas dimensões porcelana da China, Companhia das Índia 120 €           480 €

732 Travessa octogonal funda porcelana da China, Companhia das Índias 150 €           480 €

733 Par de terrinas oitavadas de pequenas dimensões com travessas porcelana da China 1.500 €        7.000 €

734 Seis pratos oitavados de sopa porcelana da China, Companhia das Índias 300 €           1.150 €

735 Covilhete porcelana da China, Companhia das Índias 150 €           350 €

736 Seis pratos oitavados de sopa porcelana da China, Companhia das Índias 300 €           720 €

737 Par de molheiras com travessas porcelana da China, Companhia das Índias 600 €           1.900 €

737a Seis pratos oitavados de doce porcelana da China, Companhia das Índias 200 €           200 €

738 Travessa oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 200 €           400 €



739 Travessa recortada porcelana da China, Companhia das Índias 700 €           700 €

740 Base de cesto de limões porcelana da China, Companhia das Índias 800 €           0 €

741 Terrina recortada porcelana da China, Companhia das Índias 1.800 €        3.500 €

742 Pote com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 500 €           780 €

743 Par de covilhetes porcelana da China, Companhia das Índias 300 €           300 €

744 Par de potes com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 7.000 €        7.000 €

745 Parte de biombo com três folhas pintura sobre tela 3.500 €        12.000 €

746 Par de covilhetes porcelana da China 400 €           0 €

747 "Cães" par de esculturas em grés vidrado séc. XIX (meados) 700 €           1.500 €

748 "Vaca" escultura em porcelana da China 900 €           950 €

749 Garniture - três potes com tampa e duas jarras porcelana da China 300 €           500 €

750 Conjunto de recipientes para aperitivos porcelana da China 250 €           420 €

751 Pote porcelana da China 600 €           1.600 €

752 Pote porcelana da China 400 €           1.300 €

753 Taça porcelana da China 150 €           520 €

754 Taça porcelana da China 300 €           620 €

755 Jarra porcelana da China 300 €           1.000 €

756 Pote com tampa porcelana da China 250 €           480 €

757 Covilhete esmalte da China 800 €           0 €

758 Jarro e bacia esmalte da China 600 €           680 €

759 Vaso com tampa "Ave" cristal de rocha 16.000 €      0 €

760 Prato de grandes dimensões porcelana da China 300 €           2.000 €

761 Par de pratos porcelana da China 400 €           0 €

762 Jarro de cidra porcelana da China 400 €           400 €

763 Bússula de «Feng shui» madeira pintada com caracteres a negro e vermelho 300 €           300 €

764 Par de floreiras faiança do Japão dita de Satsuma séc. XX (1ª metade) 1.000 €        0 €

765 "Tigre" escultura em bronze séc. XX 180 €           220 €

766 Par de jarrões porcelana do Japão 1.000 €        0 €

767 Par de jarras bronze relevado "Pássaros" 300 €           0 €

768 "Cão de caça com lebre" escultura em bronze séc. XIX 1.500 €        1.500 €

769 "Mérinos nés a Wideville (Carneiros)" grupo escultórico em bronze séc. XIX 2.000 €        0 €

770 "Galgo e lebre" escultura em bronze séc. XIX 2.500 €        0 €

771 ANTÓNIO SOARES DOS REIS - 1847-1889 "O Abandonado" escultura em bronze 400 €           400 €

772 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 "Mário" escultura em bronze 300 €           620 €

773 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 "Menina" escultura em bronze 400 €           400 €

774 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 "Isabel" escultura em bronze 300 €           620 €

775 LUÍS VALADARES - NASC. 1949 "Cão da Serra da Estrela" escultura em bronze 400 €           400 €

776 LUÍS VALADARES - NASC. 1949 "Cão de Castro Laboreiro" escultura em bronze 400 €           0 €

777 LUÍS VALADARES - NASC. 1949 "Podengo Português" escultura em bronze 400 €           400 €

778 LUÍS VALADARES - NASC. 1949 "Cão de Água" escultura em bronze 400 €           400 €

779 LUÍS VALADARES - NASC. 1949 "Rafeiro do Alentejo" escultura em bronze 400 €           400 €

780 LUÍS VALADARES - NASC. 1949 "Perdigueiro Português" escultura em bronze 400 €           520 €

781 LUÍS VALADARES - NASC. 1949 "Cão da Serra da Aires" escultura em bronze 400 €           400 €

782 LUÍS VALADARES - NASC. 1949 "Cão de Fila de S. Miguel" escultura em bronze 400 €           0 €

783 Dois azulejos faiança de Delft séc. XVIII 100 €           140 €

784 "Florão" painel com composição de dois azulejos e dois meios azulejos séc. XVII 250 €           0 €

785 "Florão" painel de quatro azulejos séc. XVII 400 €           0 €

786 "Desenho geométrico e florão" painel de nove azulejos séc. XVI/XVII 700 €           0 €

787 Painel de dezasseis azulejos séc. XVII 700 €           0 €

788 "Cruz da Ordem de Cristo" painel de 91 azulejos de barro vidrado com decoração d 800 €           0 €



789 "Cruz da Ordem de Cristo" painel de 110 azulejos de barro vidrado com decoração 800 €           0 €

790 Painel de trinta azulejos séc. XVII 1.500 €        1.500 €

791 "Albarrada" painel de trinta azulejos séc. XVIII 500 €           0 €

792 "Albarrada e dois leões" painel de vinte e quatro azulejos séc. XVIII 500 €           0 €

793 Painel de trinta azulejos séc. XVIII 1.500 €        0 €

794 "Padrão" painel de trinta e cinco azulejos séc. XVIII/XIX 300 €           0 €

795 "Padrão" painel de quarenta e dois azulejos séc. XVIII/XIX 400 €           0 €

796 "Florão" painel de dezasseis azulejos séc. XVII 700 €           0 €

797 "Padrão" painel de trinta azulejos séc. XVIII/XIX 300 €           0 €

798 "Padrão" painel de dezasseis azulejos séc. XVII 700 €           0 €

799 Painel de dezasseis azulejos séc. XVII 600 €           0 €

800 Painel de dezasseis azulejos séc. XVII 600 €           0 €

801 Painel de dezasseis azulejos séc. XVII 800 €           0 €

802 Púcaro barro séc. XV 150 €           0 €

803 Garrafa barro séc. XV 150 €           0 €

804 Púcaro de pequenas dimensões barro séc. XV 150 €           0 €

805 Pote barro séc. XVI 500 €           500 €

806 Pote barro gravado "Cruzes", frisos relevados séc. XVI 1.000 €        0 €

807 Porta ferro forjado séc. XVII/XVIII 500 €           500 €

808 Porta ferro forjado séc. XVII/XVIII 500 €           0 €

809 Grade ferro séc. XVI 1.200 €        0 €

810 Par de grades ferro forjado séc. XVII/XVIII 1.000 €        0 €

811 Grade de varanda ferro forjado séc. XVII/XVIII 500 €           0 €

812 Grade de varanda ferro forjado séc. XVII/XVIII 380 €           0 €

813 Duas balaustradas ferro forjado séc. XVII/XVIII 800 €           0 €

814 Duas balaustradas ferro forjado séc. XVII/XVIII 800 €           0 €

815 "Leão" cachorro em granito séc. XVII 1.200 €        0 €

816 Pia granito séc. XVI/XVII 1.500 €        0 €

817 Cachorro granito séc. XIII/XIV 1.200 €        0 €

818 Parte de baldaquino pedra calcária séc. XV 2.000 €        0 €

819 Pia de água benta "Taça gomada com centro sobressaído" pedra de encastrar séc. X 500 €           0 €

820 Coluna pedra séc. XVIII (1ª metade) 500 €           720 €

821 Coluna/base lioz séc. XVIII (1ª metade) 500 €           950 €

822 Lajedo granito bujardado séc. XVIII 12.500 €      0 €

823 Relógio de sol granito esculpido "Mascarão" séc. XVIII/XIX 800 €           0 €

824 Relógio de sol granito esculpido "Mascarão" séc. XVIII 800 €           0 €

825 "Cristo Crucificado" escultura em granito séc. XVIII/XIX 1.000 €        0 €

826 "Santo António" e "São João Nepomuceno" par de registos em papel recortado e bor 500 €           0 €

827 "Baptismo de Cristo" e "Cristo e instrumentos da Sua Paixão" par de medalhões em 800 €           0 €

828 "Adoração dos Magos" placa em alabastro esculpido parcialmente dourado séc. XVI/ 1.500 €        0 €

829 Relicário centro com pintura sobre cobre "Nossa Senhora" séc. XVII/XVIII 1.200 €        0 €

830 "São Paulo" e "São João Baptista" par de pinturas retabulares sobre madeira séc. 2.500 €        0 €

831 "Visitação" óleo sobre madeira séc. XVI (2ª metade) 4.000 €        0 €

832 "Bodas de Canãa" e "Menino Jesus entre os Doutores" óleo sobre ambas as faces de 1.500 €        2.800 €

833 "A procura de Santa Margarida da Antioquia pelo Governador Olibrius" óleo sobre 8.000 €        9.000 €

834 Porta de oratório vinhático séc. XVII 800 €           800 €

835 "São João Evangelista" óleo sobre madeira séc. XVI 2.000 €        2.000 €

836 "Apresentação de São João Baptista ao Menino Jesus" óleo sobre cobre séc. XVII 1.800 €        1.800 €

837 "Nossa Senhora com o Menino Jesus, São João Baptista e outras figuras" óleo sobr 1.200 €        2.100 €

838 "Adoração dos Pastores" e "Sagrada Família, São João Baptista e duas santas" par 1.400 €        2.700 €



839 "Dormição Virgem Maria" óleo sobre madeira séc. XVII/XVIII 500 €           500 €

840 "Santa Catarina de Alexandria adorando o Menino Jesus ao colo de Nossa Senhora" 500 €           0 €

841 "Casamento Místico de Santa Catarina" óleo sobre tela séc. XVII 4.000 €        6.000 €

842 "Santo guerreiro com palma de martírio e anjo" óleo sobre tela séc. XVIII 1.500 €        1.500 €

843 "Santa Luzia" óleo sobre tela séc. XVII 1.000 €        1.000 €

844 "Clérigo abençoando duas monjas" óleo sobre tela séc. XVIII 800 €           1.000 €

845 "São Domingos" óleo sobre tela séc. XVIII 800 €           900 €

846 "A vocação de São Mateus" óleo sobre cobre séc. XVII 2.200 €        0 €

847 "Fidalgo com menina" óleo sobre tela séc. XVII 2.500 €        45.000 €

848 "Alegoria à Primavera (Flora)" óleo sobre tela séc. XVII 3.500 €        10.500 €

849 "Natureza morta - Jarra com flores e cesto com frutos" óleo sobre tela séc. XVII 2.000 €        0 €

850 "Natureza morta - Coelhos e flores" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 1.500 €        0 €

851 "Natureza morta - Caça, flores e frutos" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 1.800 €        1.800 €

852 "Natureza morta - Peixes" séc. XVII 2.500 €        0 €

853 "Aves de rapina caçando garça" óleo sobre tela séc. XVII 2.500 €        0 €

854 "Cena de interior" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 800 €           0 €

855 "Cena de interior" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 800 €           0 €

856 "Na taberna" óleo sobre tela séc. XVIII 1.500 €        0 €

857 "Batalhas" par de óleos sobre tela séc. XVIII 1.200 €        0 €

858 "Retrato de senhor" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 4.500 €        0 €

859 "Pintura", "Música", "Geometria" e "Aritmética" conjunto de quatro óleos sobre t 2.000 €        0 €

860 "Paisagem com pastor e animais" óleo sobre tela séc. XVII 5.000 €        0 €

861 "Paisagem com figuras junto a ruínas" óleo sobre tela colada em aglomerado de ma 1.300 €        0 €

862 "Retrato de Baldassare Castiglione" óleo sobre tela séc. XVIII 2.000 €        2.000 €

863 "Paisagem com figuras" óleo sobre madeira séc. XVII/XVIII 2.000 €        2.800 €

864 "Paisagem com figuras" óleo sobre tela séc. XVIII 4.000 €        0 €

865 "Narciso e a ninfa Eco" óleo sobre tela séc. XVIII 4.000 €        0 €

866 "Amores" óleo sobre tela ao gosto de François Boucher (1703-1770) séc. XVIII/XIX 7.500 €        7.500 €

867 "Festa de aldeia" óleo sobre tela séc. XVIII 700 €           700 €

868 "Vista do Mosteiro da Batalha" óleo sobre tela  séc. XIX 2.500 €        2.500 €

869 "Paisagem com figuras" óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 2.800 €        2.800 €

870 EDUARDO ROMERO - 1888-1939 "Leda e o Cisne" óleo sobre tela 4.000 €        4.000 €

871 "Paisagem fluvial com ruínas e figuras" óleo sobre tela séc. XVIII (princípios) 3.800 €        6.800 €

872 "Paisagem com fonte, figuras e animais" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 4.000 €        0 €

873 "À porta do ferreiro" aguarela sobre papel séc. XVIII 500 €           0 €

874 "Paisagem com lavadeiras" miniatura - aguarela sobre papel 120 €           120 €

875 "Paisagem com figuras junto a casario" aguarela sobre papel 250 €           0 €

876 "Baía de Nápoles" óleo sobre tela séc. XX (1º quartel) 2.000 €        0 €


